
【事業内容】
●食品製造を中心とした新技術開発による機械製作、生産ラインのコンサル
ティングなど

ポリテクセンターから修了生の採用は櫻井さんで四人目
です。櫻井さんは、好きな電気の仕事に対し一生懸命に取
り組まれ、教えてもらいながら日々成長しています。
「好きこそものの上手なれ」という言葉があるように、好
きなことだと色々大変なことでも前向きに乗り越えられま
す。訓練の受講を通して、皆様の好きな分野を見つけて就
職を目指して下さい。当社への応募をお待ちしております。

早く皆様に一人前と認めてもらえるように頑張ります！

訓練は楽しく、あっという間の6ヵ月間！
電気設備技術科の６ヵ月訓練は、学校とは違い、

年齢が全く違う方と一緒に受講しました。学生時
代に戻ったかのように人生の先輩方と楽しく、学
びたかった電気の訓練を受講し、あっという間に
訓練が終わりました。センターの作成する求職者
情報誌に掲載された自分の就職希望に対して、17
件ものリクエスト求人がありビックリしました。
その中から、前職に関係する食品製造装置を製造
している古川機工に応募し内定をいただきました。

電気を勉強できるチャンスが巡ってきた！

修了生の活躍事例

電気設備技術科

[ ⇒ 前 職 ： 食 品 製 造 業 ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

古川機工株式会社

採用者の声 営業部 部長 今井 園貴 様

●所在地 〒940-1138 新潟県長岡市滝谷町1917番地7
●TEL 0258-22-3501 ●FAX 0258-22-3505
●URL https://www.furukawakikou.co.jp/
●創業 平成元年4月
●資本金 2,000万円
●従業員 15名

櫻井 正尚さんの業務

古川機工株式会社
開発・設計

櫻井 正尚さん

令和 ４年１０月 入所

令和 ５年 ３月 修了

●食品製造装置の製造全般
仕様書作成、部品発注
設計・製作、検査

●ドリップ・トレイ供給装置●スイットル機械装置

私は前職でご飯パックのラインオペレーターを担
当していました。しかし、夜勤が大変だったことも
あり、転職を考えハローワークを訪問しました。そ
の際に、電気設備技術科が気になりました。施設見
学会に参加して詳しい説明を受けたことで、この科
を受講したいという気持ちが強くなりました。中学
時代に電気が好きで、工業高校の電気関連科への進
学も検討したこともありました。今、その時に諦め
た電気の勉強を出来るチャンスが巡ってきたのだと
思い今回受講しました。

食品製造装置に関わる仕様書作成、部品発注、設計・製作、検査と一貫
生産を担当させていただいています。会社の重要事業であるため、私に対
する期待の大きさを感じています。日々先輩に教わりながらトライ＆エ
ラーを繰り返し成長している最中です。訓練で習った有接点シーケンス、
PLC制御、制御盤製作以外の仕事もあり、分からないことや出来ないこと
が多々ありますが、装置が完成した瞬間は、達成感と充実感で最高な気分
です。早く皆様に一人前と認めてもらえるように頑張ります。


